Tierhilfe Phönix e. V. Bahnhofstr. 39 55288 Armsheim

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE71ZZZ00001417025

Mandatsreferenz: WIRD SEPARAT MITGETEILT



Beitrittserklärung

Ja, ich will Fördermitglied im Verein Tierhilfe Phönix e.V. werden! Mein Jahresbeitrag beträgt (mindestens 40 €): _____ Name, Vorname Mitgliedsnr. (wird vom Verein eingetragen) Straße und Hausnummer PLZ/Ort Geb.-Datum E-Mail Telefon Handy Mit meiner Unterschrift erkläre ich mich mit der Verarbeitung meiner Daten durch die Tierhilfe Phönix e.V. gemäß der Datenschutzerklärung einverstanden. Diese kann unter https://tierhilfe-phoenix.de/Datenschutzerklaerung.pdf heruntergeladen werden. Ich habe die Datenschutzerklärung gelesen und verstanden. Mir ist bekannt, dass ich jederzeit Auskunft über die von der Tierhilfe Phönix e.V. über mich gespeicherten Daten verlangen sowie deren Berichtigung und Löschung verlangen kann. Diese Erklärung gebe ich freiwillig ab. Ort, Datum Unterschrift **SEPA-Lastschriftmandat** Ich ermächtige die Tierhilfe Phönix e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Tierhilfe Phönix e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name, Vorname des Kontoinhabers (wenn abweichend vom Antragsteller) Straße und Hausnummer (wenn abweichend vom Antragsteller) PLZ/Ort (wenn abweichend vom Antragsteller) Name des Kreditinstituts

Der Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Beiträge können steuerlich abgesetzt werden.

Unterschrift des Kontoinhabers

Spendenkonto: Kontoinhaber: Tierhilfe Phönix e.V.

Ort, Datum

BIC: GENODE61AZY (Volksbank Alzey-Worms)

IBAN: DE 8255 0912 0000 2227 5100